

В Красноярском крае проводится проверка по факту травмирования рабочего на станции Канск – Енисейский



Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится проверка по факту нарушения требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

Предварительно установлено, что 7 июня 2022 года около 13 часов местного времени на станции Канск – Енисейский Красноярской железной дороги при производстве ремонтных работ был травмирован монтер пути Красноярской дирекции инфраструктуры - структурного подразделения филиала ОАО «РЖД».

В настоящее время пострадавший находится в больнице, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1695538>